

Отримують допомогу по вагітності та пологах після того, як роботодавець-страхувальник подає до виконавчої дирекції відділення Фонду соцстраху Заяву-розрахунок за формою, затвердженою у додатку до Порядку № 26 та інші потрібні для процедури документи.

Після дати надходження заяви-розрахунку на спеціальний рахунок страхувальника надходять кошти від Фонду протягом 10 днів. Де вже з нього виплачується допомога застрахованій особі у найближчий після дня призначення допомоги строк, установлений для виплати зарплати.

### **Література.**

1. Декретна відпустка по вагітності та пологах [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.buhoblik.org.ua/kadry-zarplata/otpuska/3606-dekretna-vidpustka-po-vagitnosti-ta-pologakh.html>.

2. Декретна відпустка для тата: що потрібно знати про декрет і як його оформити [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ua.ua.info/semya/otnosheniya/news-48888-dekretna-vidpustka-dlya-tata-scho-potribno-znaty-i-yak-oformyty/>.

3. Постанова «Про обчислення середньої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) для розрахунку виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням» № 1266 від 26 вер. 2001 р. [Електронний ресурс] / Верховна Рада України – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1266-2001-%D0%BF>.

## **РОЗВИТОК СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА**

*Гаркуша В.О., аспірантка\*,  
Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»*

Стійкий, довгостроковий та динамічний розвиток підприємства, його ефективність і конкурентоспроможність залежать від забезпечення економічної безпеки підприємства. Необхідно зазначати, що забезпечення економічної безпеки на підприємстві передбачає проведення менеджментом сукупності управлінських дій зі створення і зміцнення умов протидій

---

\* Науковий керівник – Єршова Н.Ю., к.е.н., професор

небезпекам і загрозам, з визначення методичних підходів до виявлення, попередження та припинення цих загроз.

Прокофьева Е.А. та ін. до пріоритетних цілей економічної безпеки підприємства відносять забезпечення ефективності діяльності, фінансової стійкості та незалежності. Основними завданнями системи забезпечення економічної безпеки автори визначають: моніторинг і прогнозування загроз; оцінку ризиків і загроз кількісними і якісними методами; розробку інструментів і механізму нівелювання загроз і підтримки стабільного розвитку підприємства; постійне вдосконалення механізму забезпечення економічної безпеки [1].

Суб'єктами забезпечення економічної безпеки підприємства є особи, служби і підрозділи, які займаються забезпеченням безпеки.

Складні умови фінансово-економічної діяльності потребують від підприємств швидкого реагування, тому підвищується роль та значимість інформації управлінського обліку при прийнятті управлінських рішень для забезпечення економічної безпеки підприємства. Управлінський облік є невід'ємною частиною процесу управління і надає інформацію для планування, управління і контролю. Оскільки благополуччя фінансово-господарської діяльності знаходиться в залежності від поставлених перед підприємством стратегічних цілей, актуалізується інформація стратегічного управлінського обліку в системі забезпечення економічної безпеки підприємства. Основна мета стратегічного управлінського обліку в системі забезпечення економічної безпеки підприємства – інформаційна підтримка при розробці заходів для попередження та припинення загроз фінансово-господарській діяльності [2].

Загроза економічній безпеці підприємства – це фактори, які створюють перешкоди на шляху реалізації його економічних інтересів. Внутрішні загрози породжуються внутрішнім середовищем господарюючого суб'єкта, а зовнішні – зовнішнім середовищем.

Тому, в системі забезпечення економічної безпеки підприємства значення стратегічного управлінського обліку визначається наступним:

- розробка і впровадження більш досконалих методів обліку витрат для прийняття на їх основі правильних

управлінських рішень. Такими методами є теорія обмежень; система «точно в строк»; загальне управління якістю;

- розробка форм управлінської звітності, що відповідають запитам зацікавлених користувачів;
- пошук нових джерел інформації для більш точного обґрунтування прийняття управлінських рішень;
- вивчення клієнтської бази, конкурентів, партнерів.

На практиці існують певні шляхи розвитку економічної безпеки підприємства, і в більшості випадків вони стратегічно спрямовані, супроводжують процеси якісних організаційних, інноваційних та інвестиційних змін і створення умов для стабільної та ефективної діяльності.

### **Література.**

1. Прокофьева Е. А., Тер-Акопов С. Г., Обидина Н. Системное исследование экономической безопасности организации. *Economics and management. Published by IASHE London*. 2015. С.84.

2. Єршова Н.Ю. Методичний підхід до формування інформації в системі стратегічного управлінського обліку з метою підвищення економічної безпеки суб'єктів господарювання. *Наук. Вісник Міжн. гуманітарного ун-ту. Серія: Економіка і менеджмент*. 2015. №10. С. 276-280.

## **УПРАВЛІНСЬКА ЗВІТНІСТЬ ЩОДО ВИТРАТ НА ПЕРСОНАЛ**

*Гільорме Т.В., к.е.н., доцент, Єлісєєв Є.Ю., студент,  
Дніпровський національний університет  
імені Олеся Гончара*

Застосування в практичній діяльності підприємствами розроблених внутрішніх звітів надає можливість всім рівням управління бути забезпеченими інформацією в частині накопичення затрат на оплату праці, розроблення планів щодо її обсягів на наступні звітні періоди, що, в свою чергу, забезпечує зворотній обмін відомостями між підсистемами управління.